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ACUERDO MARCO 

ENTRE EL MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS Y

 LA PROVINCIA DE TUCUMAN 
PLAN “ARGENTINA HACE”
En la Ciudad de San Miguel de Tucumán, a los       días del mes de mayo de 2020, entre el MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS DE LA NACION, representado en este acto por el señor Ministro de Obras Públicas, Dr. Gabriel Nicolás KATOPODIS, D.N.I. Nº 18.431.166, con domicilio en la Avenida Hipólito Yrigoyen Nº 250, piso 11, Oficina 1114, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en adelante “EL MINISTERIO”, por una parte, y la PROVINCIA DE TUCUMAN representada en este acto por el señor Gobernador, Dr. Juan Luis MANZUR, D.N.I. Nº 20.284.232, en adelante “LA PROVINCIA”, por la otra, conjuntamente denominadas “LAS PARTES”, acuerdan celebrar el presente ACUERDO MARCO, en adelante el “ACUERDO MARCO”, y

CONSIDERANDO:

Que conforme a lo dispuesto en el artículo 21 bis de la Ley de Ministerios Nº 22.520 (t.o. por Decreto Nº 438/92) y sus modificatorias, el MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS tiene entre sus competencias ejecutar los planes, programas y proyectos del área de su competencia elaborados conforme las directivas que imparta el PODER EJECUTIVO NACIONAL. Así como también entender en el diseño y ejecución de los planes y programas relativos a obras públicas e infraestructura a nivel internacional, nacional, regional, provincial y municipal, y en el control de su cumplimiento.

Que el Decreto N° 50 de fecha 19 de diciembre de 2019 establece como objetivo de LA SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS el de intervenir en la elaboración, propuesta y ejecución de la política nacional en todas las materias relacionadas con obras de infraestructura habitacionales, viales, públicas e hídricas, en especial en los programas de inversión y preinversión pública de su competencia y en la coordinación de los planes, programas relativos a dichas obras a nivel internacional, nacional, regional, provincial y municipal que correspondan a la Jurisdicción.

Que el MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS, viene desplegando diversas acciones tendientes a contribuir en el desarrollo de la obra pública, tanto a nivel Nacional, Provincial como Municipal.

Para su concreción, se halla abocado al diseño y puesta en marcha de diversos programas y subprogramas cuya asistencia económica estará a su cargo, sin perjuicio de que la ejecución y control de los Proyecto estará en cabeza del estado provincial.

Que en acuerdo con la reseña efectuada, el MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS ha desarrollado bajo la denominación general de PLAN “ARGENTINA HACE”, nuevos programas con diversas metodologías de abordajes para la concreción de los fines precedentemente reseñados.

Que atento a la necesidad de mejorar la calidad de vida de los habitantes de las distintas ciudades que habitan su provincia, el Señor Gobernador de la PROVINCIA DE TUCUMAN junto a su equipo de asesores expertos, se halla abocado al desarrollo de los Proyectos que cumplan con la finalidad del PLAN “ARGENTINA HACE”, considerando en consecuencia, oportuna la celebración del presente ACUERDO MARCO.

Que, por tales motivos, LAS PARTES acuerdan:

PRIMERA: “LAS PARTES” se comprometen a aunar esfuerzos con el fin de llevar adelante todas las acciones necesarias para fomentar el desarrollo de obras de infraestructura que resulten priorizadas por LA PROVINCIA y que, conforme su descripción, serán encuadradas dentro de la estructura del PLAN “ARGENTINA HACE”; ello, en el marco de sus respectivas jurisdicciones y competencias, y sujeto al cumplimiento de las condiciones técnicas, administrativas, legales y presupuestarias de factibilidad, que posibiliten su ejecución.

SEGUNDA: “EL MINISTERIO” se compromete a financiar, en la medida de sus disponibilidades económicas, la suma estimada de PESOS UN MIL OCHENTA MILLONES ($ 1.080.000.000,00), los que serán destinados a la ejecución de obras que, priorizadas por LA PROVINCIA, se informarán al MINISTERIO a efecto de su encuadre y elaboración de convenios específicos respectivos. –
TERCERA: “LA PROVINCIA” se compromete a que los fondos a ser recibidos por parte del “MINISTERIO” serán exclusivamente empleados para los proyectos aprobados. Asimismo, “LA PROVINCIA” se compromete a dar estricto cumplimiento de los procedimientos que le resulten exigibles a nivel nacional, provincial y/o municipal, en materia de administración presupuestaria, sistema de registración contable, régimen de contrataciones, así como a la observación de las normas de control vigentes.

CUARTA: “LAS PARTES” fijan los domicilios especiales en los enunciados en el encabezamiento, en los cuales serán válidas todas las notificaciones que recíprocamente se cursaren. – 
QUINTA: Para el caso de suscitarse alguna controversia en cuanto a la interpretación, aplicación y/o ejecución del presente “CONVENIO” y/o de los Acuerdos Específicos que como consecuencia se celebren, “LAS PARTES” intentarán resolverlo en términos cordiales. De no arribar a una solución satisfactoria para ambas, acuerdan someter la cuestión a la jurisdicción Originaria de la Corte Suprema de Justicia de la Nación.
En prueba de conformidad, “LAS PARTES” suscriben el presente “ACUERDO MARCO” en DOS (2) ejemplares de un mismo tenor y a un solo efecto.

